

Αριθμ. Πρωτοκ.: 91/18.11.2021

Προς: Πρόεδρο ΟΑΕΔ

Κοιν: Διευθυντή ΟΑΕΔ Θεσσαλονίκης

ΕΠΙΣΤΟΛΗ

Αξιότιμε κ. Πρόεδρε,

η Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρεία μας με την επωνυμία «ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΠΟΡΩΝ», υλοποιεί το Έργο "Κλικ για την Ζωή" για λογαριασμό της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας που έχει ως αντικείμενο την παροχή υπηρεσιών Αυτόνομης Διαβίωσης και Ασφαλούς Γήρανσης Ηλικιωμένων έχοντας ως στόχο τη βελτίωση της ποιότητας ζωής τους, την υποβοήθηση της μοναχικής διαβίωσης τους, και την ασφαλή τους γήρανση.

Για την υλοποίηση του παραπάνω έργου λειτουργεί τηλεφωνικό κέντρο μισθώνοντας **διακριτό** χώρο εντός εξειδικευμένης εταιρίας στην οδό Μοναστηρίου 12 η οποία έχει στις εγκαταστάσεις τηλεφωνικά κέντρα που λειτουργούν 24ωρες την ημέρα, 7 ημέρες την εβδομάδα, 365 μέρες τον χρόνο με ειδικό εξοπλισμό, γεννήτριες, ασφάλεια και προσβασιμότητα διασφαλίζοντας την απρόσκοπτη λειτουργία της συγκεκριμένης υπηρεσίας.

Στα πλαίσια στελέχωσης του τηλεφωνικού κέντρο έχουμε προσλάβει Κοινωνιολόγους και Ψυχολόγους δύο εκ των οποίων με το Πρόγραμμα 'ΝΘΕ επιχορήγησης επιχειρήσεων για την απασχόληση 8.000 ανέργων, ηλικίας 18-29 ετών' τα οποία συνεχίζουν την εργασία τους μέχρι σήμερα 3 μήνες μετά την λήξη της ετήσιας επιδότησης. Μετά από έλεγχο που πραγματοποίησε το ΚΠΑ Πύλης Αξιού επί της οδού Μοναστηρίου 12 θεωρεί ότι στον **διακριτό** χώρο των γραφείων που νοικιάζουμε υπάρχει συστέγαση λόγω του ότι η εταιρία που μας φιλοξενεί ενοικιάζει χώρους και σε άλλες εταιρίες που έχουν αντίστοιχες ανάγκες. Για τον λόγο αυτό η πρόταση τους είναι να κοπεί το πρόγραμμα της επιδότησης των εν λόγω στελεχών προτείνοντας μας μάλιστα να κάνουμε ένσταση εκ των υστέρων.

Σας παραθέτω την τεκμηρίωση του νομικού συμβούλου μας σύμφωνα με την οποία διευκρινίζεται ότι δεν συνιστούν συστεγαζόμενες επιχειρήσεις και δεν νοούνται ότι συστεγάζονται με άλλη επιχείρηση, όσες επιχειρήσεις στεγάζουν την επαγγελματική τους έδρα ή υποκατάστημα, σε χώρους γραφείων ή καταστημάτων, οι οποίοι διαθέτουν κοινή κεντρική κύρια είσοδο. Δεν αποτελεί κριτήριο για να χαρακτηριστεί μια επιχείρηση ως συστεγαζόμενη, το γεγονός ότι αυτή εξυπηρετείται (βάσει συμβάσεως με τον ιδιοκτήτη -

διαχειριστή του χώρου γραφείων ή καταστημάτων), από κοινή παροχή υπηρεσιών κοινής ωφελείας και καταβάλει τις κοινόχρηστες δαπάνες και τις δαπάνες υπηρεσιών κοινής ωφελείας, απευθείας στον ιδιοκτήτη - διαχειριστή του χώρου γραφείων ή καταστημάτων. Στην περίπτωση αυτή, για την απόδειξη της αυτοτελούς επαγγελματικής έδρας ή υποκαταστήματος της επιχείρησης, αρκεί στην νόμιμη σύμβαση που έχει συνάψει με τον ιδιοκτήτη - διαχειριστή του χώρου γραφείων - καταστημάτων να οριοθετείτε με σαφήνεια ο χώρος της επαγγελματικής της έδρας υποκαταστήματος.

Απευθυνόμαστε σε εσάς ως το υψηλότερο επίπεδο ιεραρχίας θεωρώντας ότι τέτοιου είδους εμπόδια δεν βοηθούν το έργο του οργανισμού σας και υποβάλουν σε έξοδα και ταλαιπωρία τις επιχειρήσεις που θέλουν να συμμετέχουν στα προγράμματα τα οποία κατά καιρούς προκηρύσσετε.

Για το ΙΑΤΑΠ

Ι. Α. Τ. Α. Π.
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ
& ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΠΟΡΩΝ
ΑΣΤΙΚΗ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ
ΕΔΡΑ: ΑΝΤΩΝΗ ΤΡΙΤΣΗ 21 - Τ.Κ. 55501 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
ΥΠΟΚ/ΜΑ: ΚΑΛΑΜΑΡΕΣ 2 - Τ.Κ. 66100 ΔΡΑΜΑ
ΑΦΜ: 095100590 - ΔΟΥ: 2/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Ευδοξία Ματθαιοπούλου

Διαχειρίστρια & Νόμιμη Εκπρόσωπος